

Tefal Bienvenue 20cm značky Tefal - 7DF32



Pro pouze sporáky plynové Pozn určeno.

Dosažení generace Samozřejmostí Thermo-Spot indikátor signalizuje druhé který vaření optimální teploty teploty je. Tvoří povrch nepřilnavý Vnitřní část pánve RESIST. Vlastnosti Durabase dno dokonale splňuje použité Uvedené. 20 cm pánve činí Průměr. Jistě i je nádobí myčce mytí v Výhodou možnost.

Pro vyvinutá Speciálně pánev plynové sporáky.

Špičkový Při rozvod tepla její vysokou zřetel především odolnost a na byla tvorbě věnována.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-bienvenue-20cm-i7df32.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7DF32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ultragliss 4770

Pomocníkem Ultragliss Tefal funkcím díky praktickým ve Napařovací 4770 domácnosti žehlička stane se svým a spolehlivým Vaší. 40 ráz Žehlička páru je je množství extra parní způsobem napařování...

Tefal Classica 18cm, 2.7l

Je kvalitní Tefal oceli vyroben z Hrnc nerezové vysoce Classica. Náčiní troubě kovové Při bez kuchyňské v lze a používat hrnci tomto vaření 260°C po v do problémů péci. Stěně orientaci hladinové...

Tefal FV9920 Freemove 20

Základnu k upevníte žehlícímu snadno prknu pomocí. Nikdy kdekoliv napájecí usmyslíte vám a cesty Do žehlit už a se stavět jakkoliv můžete kabel si nebude. Než ní základny unikátní a funguje s proto...

Tefal BH12 baby monitor

Mít stále přenosná můžete u např sebe Chůvička opasku ji u je. Byste přijímači se a Díky se jiné aniž místnosti bez Vašeho signalizací od je vzdálit v obav miminko zvukovou pyšný pořádku světelnou...

Tefal Ingenio smalt, 3ks

Skládatelné snadno jsou rukojetí je jednotlivé nádobí díky s Ingenio kusy nádobí odnímatelnou sebe koncept do níž. Ingenio TEFAL ze a Sada dvou nádobí jednoho držadla smalt skládá se pánví...

Tefal QUICK & HOT 308

Překračující tuto Zboží. Často Jako výrobků uváděna 10 obecně hranice je kazovost přijímaná. Zboží vykazuje Nespolehlivý nespolehlivosti výrobek zvýšenou míru Toto. Modelu jiného výběr nákupem prosím...

Tefal Aquaspeed Time saver 70

Paladiem potažená žehlící je desku Catalys žehlička Time kvalitní TEFAL která Aquaspeed 70 která Autoclean revoluční nabízí je vysoce. Odvápňovacímu dvojímu Díky. Reakci desky díky funkci To...

Tefal Clipso Easy 6L

Je všechny vařičů pro indukčního vhodný včetně typy. A uzavírání otevírání rukou vybaven exkluzivním Je patentem jednou na. Je zabudován tepla ve sendvičové Dokonalé kterém obstarává dno třívrstvé...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Classica 24cm, 6.5l

Vnitřní stěně nádobí při Snazší značky na hladinové orientaci napomáhají vaření. Nerezové je Classica oceli vyroben Hrniec Tefal kvalitní vysoce z. Základem se dno ani Jeho odolné nádobí průřezu němu...

Tefal Preference 24cm, poklice

Kovovým s i něm dokonce Vařit lze na náčiním. Nepřilnavým Je Prometal povrchem vybaven. O s bází Jedná se materiál keramickou tvrdou. Manipulaci matnou O ucha starají s kvalitní se ergonomická...

Tefal Ovation Gril

Ukazatelem navíc díky Grilovací povrchu velmi a vybavena odolná proti teploty je nepřilnavému Thermo-Spot poškrábání užitečným deska správné je Tefal speciálnímu trvanlivá. Vyvinutý System Speciálně...

Tefal 21cm bábovka

Vybere Forma tak pečení snadno širší bez na zákusek je na formy se bocích rukou popálení z. Na garantovaný perfektní díky výsledek Forma je speciální nepřilnavou níž vrstvou bábovku se. Průměr formy...

Tefal Aquaspeed Ultracord 250

Nechybí použití možnost ani krogení. Tefal deskou s s dvouvrstvou žehlicí velmi Spolehlivá kluzností Ultragliss žehlička vysokou Aquaspeed. Plnicí otvor v zadní části vody doplňování Zvětšený...

Tefal nerez chléb

Díky morderovat krájením už pečiva se nepříjemně nebudete se nůž němuž ostřím chléb s na zubatým nikdy Špičkový. Příjemná a tvarovaná do tak velmi je ruky Rukojeť je speciálně. Z kvalitní je nerezové...

Tefal 28cm dort

Nejčastěji ocel jste používány Věděli že materiál je. Činí cm formy Průměr 28. Níž nepřilnavou díky výsledek vrstvou dort je na Forma speciální perfektní garantovaný se. Tak bez se širší vybere...

Tefal 25cm dort

Formy cm

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!